

## 股市上涨的最大动能是什么

股市上涨的最大动能是什么？个人认为是公司基本面和资金的配合。

分享则小故事：有上市公司人员，因为参与了公司重大事项：资产重组，这是个好消息吗？确实好啊，有不少公司一爆出来要重组，马上股票大涨。他们自己也认为公司股票肯定会涨。于是在准备实施并购计划前，把自己的积蓄掏出来、找亲戚朋友甚至高利贷借，打算压一把公司股票翻倍。后来终于把资产重组计划敲定下来，公告也出了，放了很多好消息，签了大单、公司利润大增，公司基本面看着很不错，可股票一直不涨、后来居然还跌下去了一半。高利贷又要收利息，牵头人坚持半年实在撑不下去了，只好“割肉”斩仓。等他们认赔出局两年后，公司层面没有放任何好消息，股票突然间的就涨了，真的翻倍了。一查股东，是有大资金进来了。

这则故事告诉我们：股市上涨，是公司基本面和资金配合的结果。光基本面好、没有资金的配合，涨不起来。有人会问：有资金、基本面不好，能涨得起来吗？资金也不傻，总得有故事可说是不？

## 股市大涨对经济有哪些影响

股市大涨相信每个股民都是扬眉吐气欢天喜地洋洋得意，老李认为本轮大牛市国家和人民的意志是慢牛，不搞疯牛，所以各位股民，股市大涨了要把心放在肚子里，别七上八下，相信老李，守好优质股票的筹码，要对国家和市场有信心，本轮股市不割韭菜！除非你自己放弃！下面说下股市大涨的好处吧，这个也是国家要搞慢牛的原因！

上涨的股市有利于企业融资，有可能会发展出一大批像阿里巴巴，京东这样的优质企业。

股市上涨时IPO水平就会上升，景气度上升，所以股市大涨就决定了企业直接容易的水平。当时刚起步的马云曾经有过37次融资失败的尝试，后来孙正义提供的2000万美元帮马云度过了难关。企业在创业初期是非常缺钱的，上市后，企业无论是套现还是是质押，都容易获得大量资金来促进企业发展。企业为什么要融资，阿里也是好几年才盈利的，所以我们要对股市多鼓励宽松一点，让高科技公司多融资投入核心竞争力，努力让芯片不再受制约，其他领域的企业也一样，努力未这个社会多做贡献，相信这个正是国家和人民所期望的！

## 2.上涨的股市拉内需，促消费，稳增长

股市的涨跌会体现出财富效应，如果股市低迷，股民投资长期处于亏损，则居民财

富缩水，这会直接影响消费。由于股市与房地产等资产都是一个国家最重要的货币池子，是居民的主要风险投资地，所以当股市长期低迷时，会严重影响社会消费水平，消费受影响，需求就会下降，实体经济的生产水平就会下滑，那么实体经济的劳务也会随之减少，失业率就会增加，这会使经济发展非常被动，容易造成经济下滑。目前国内股市与实体经济之间就处于这样的关系之中，所以上涨的股市才对经济发展有利。股市长期稳定慢牛上涨时，对消费、投资和经济增长有较强的促进作用。目前疫情阶段，拉动内需，促进经济内循环是当前首要任务，所以老李认为国家搞一轮稳定的牛市是必要的。

### 3.上涨的股市发挥蓄水池的作用，主要是防通胀，有利于经济稳定

目前由于国内的房地产市场存在一定的泡沫化现象，所以这个货币池子出现了一些问题，给国内经济发展带来了很大的困扰，所以国家提出房住不炒，同时为了促进消费把银行利率降低，这种情况下就更迫切需要加快疏通股市，这样才能使货币有效运转，才会保障国家经济稳定，因此当前需要加强证券市场的管理，积极推动证券市场的财富效应，这对国内经济发展至关重要。

老李投资股票十几年穿越几轮牛熊，经历过熔断的恐惧，也有抓过涨停的喜悦。多年的投资经验发现本轮牛市真的是千载难逢的机会。有全球大放水的背景，也有经济内循环的需要。有句话说的好，做正确的事远比正确的做事重要，您细品！

关注老李，稳定投资，不做韭菜！

### 股市的不断上涨对房地产有什么影响

感谢邀请回答这个问题，近期股市的表现让很多人找到自信，似乎股市已经好起来了，那么股市变好对于房地产的影响有哪些？借此机会简单谈谈我的观察。

股市变好对于房地产行业影响不大，但是对于房价影响真的有

股市回归正常如今大盘已经在3000点左右（好久没有看到3000了），可以说3000点就是很多股民的一个心理底线，记得2015年的时候，身边就有不少朋友在看到大盘跌到3000点的时候买入，本想在年底赚一笔，谁知道一直套牢到现在。那么股市回归正常后的的几点影响（个人愚见）：

第一、股市变好，股市市场上的资金就相对充裕了，对于各行各业都是好处。这对于一些业绩稳定和不错的房地产上市企业来说是最大的利好，起码是资金问题不愁了。所以，开发商又可以大干一场了。在资金压力不大的情况下，开发商拿地的速度或会加快。但是介于股市各行各业太多，房地产行业也存在被股民抛弃的可能性

，当然一切还是要看业绩。

第二、股市变好后，居民的资金会不自觉的向股市倾斜，房产不再是第一选择。虽然就目前大多数城市的房产还是具有升值价值的，但是房产的唯一缺点就是变现太慢。股市不一样，股票、基金或者其他变现还是很容易的，这样的话流入房市的炒房（投资）资金就会少很多。对于房价的影响是明显的，起码不会出现大规模炒房的情况。

股市回温是不假，楼市回温是真的假

关注股市的朋友应该知道，年后股市大盘开始涨，科技股开始入市等等这些消息都是利好，可以说我国股市在经历了将近4年的调整后，开始向稳健的方向发力。但是不可否认的是，重新建立股民和企业的信心还是需要时间的，上涨后买入与抛售潮会同时进行，近期的炒股风险还是很大的。

楼市同样在经历了2年多的调控后，很多房企都在喊“寒冬”。其实际情况是过去的几年大多数房企的销售额和利润都维持7%左右的增长，个人觉得这点增长如果放在传统行业上大家都高兴死了。不可否认一个习惯于赚快钱和大钱的行业，突然让其老老实实的挣慢钱，会很不适应。但是个人观点：毛病都是惯起来的。几点愚见：

第一、资金可以放松，让房企多融资，融资变的容易，但是前提是取消预售制度。一手拿钱，一手拿货的交易才是最稳妥的，2-3年的预售期变数太大，最后的受害者其实都是普通老百姓。用真正的商品说话，用品质说话才是房企能否生存的关键，不是银行贷款。

第二、允许部分城市房价下跌应该成为主流。2016年到现在为什么很多城市的房价涨了那么多？当地的产业和人口真的足以支撑这么高的房价吗？如果不足以支撑为什么不允许下跌？股市尚可下跌，楼市有什么不可以的？其实现在应该得到教训不仅仅是普通民众，更应该是当地管理者。

综上，股市回温对于房地产行业的影响还是有限的，但是对于房价的影响真的会有些。毕竟大家都去股市了，楼市自然就没有人愿意搭理了。甚至如果股市表现好的话，还会出现2012年左右卖房炒股的现象。各位觉得呢？欢迎关心房产的朋友积极留言、点赞、关注、转评哦。

有人说股市是经济的晴雨表，股市对经济有什么影响

我们常会看到或听到“股市是经济的晴雨表”这种说法，其实，股市的涨跌与经济

的增长关系并不是很大。2014-2015年那一轮大牛市，经济却还在下行的过程中。在A股，除了经济因素之外，影响股市涨跌的宏观因素，还有政策导向、风险偏好与流动性。所以，就单一因素而言，经济与股市的相关系数比较低。

如果真要寻找影响股市波动的核心因素，那就非流动性莫属了。每一轮牛市的爆发，必然发生在流动性充足的背景。通俗点说，有大量的资金流入股市，才会推动股市步步高升。2019年1月份以来，整个市场掀起了一轮较大幅度的反弹，春节回来，更是展开连阳的逼空攻势。主要原因是市场流动性充足，再加上数据真空期、政策利好不断，使得投资者风险偏好提升，投资者手里有钱并愿意买股票，上涨自然是水到渠成了。

一般情况下，增量资金越多，股市涨幅就越高。增量资金，可能来源于宏观层面的放水，例如降准降息，可能来源于机构仓位的回补，可能来源于风险偏好的提升，越来越多的投资者把资金投入到了股市。此外，A股是“政策市”，政策的导向对股市的影响同样很大，前两年去杠杆、严监管，严格限制了场外资金的渠道，在这样的政策环境下，股市持续下跌。然而，在去年十月下旬始，政策放松，利好信号不断涌现，股市震荡反弹。当前经济下行，政策逆周期调节，尽管未来经济下行数据的兑现，会给市场带来一定的压力，但是政策层面能有多大力度托底，则会有多大程度对冲悲观数据的压力。

经济下行不可怕，我相信中国有足够的韧性去抵抗，甚至我认为当前经济下行，是主动调节的结果，有意从“高速增长”向“高质量增长”转型。回归股市的本质，企业盈利状况决定了内在价值的波动，如果没有经济增长转好的配合，牛市也只是昙花一现。未来的几个季度，只有经济触底反弹，企业盈利情况好转，才能驱动股市的估值回升，再结合政策、流动性、风险偏好等因素共同发挥作用，牛市的到来是可以预期的。